

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ п.код 9700 гр.Шумен	
Регистрационен индекс и дата	16.07.2018
6700330	
Срок за изпълнение	

ДО Г-Н ЛЮБОМИР ХРИСТОВ,
КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН
ЧРЕЗ Г-Н БОРИСЛАВ БЕДЖЕВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ШУМЕН

Т. 2

ПИТАНЕ

ОТ ВЕСЕЛИН ПЕНЧЕВ, ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ ГРУПАТА НА БСП

ОТНОСНО: МЕСТА ЗА СПОРТ И РАЗВЛЕЧЕНИЕ НА ДЕЦА И МЛАДЕЖИ В С. БЕЛОКОПИТОВО

Уважаеми г-н Христов,

Бях сигнализиран от жители на с. Белокопитово, общ. Шумен за появило се недоволство сред тях от определени действия и бездействие на кмета на селото Алекси Чолаков. На проведена среща с жители на с. Белокопитово на 14.07.2018г., същите ми споделиха подробно какви са проблемите и техните искания. На тази дата междувпрочем бил поканен на среща с тях и кмета на селото Алекси Чолаков, но същия така и не се появи, както не се е появил и предната вечер, когато жителите на селото отново се събрали и го поканили на среща, на която да се изяснят проблемите, които ги вълнуват. Това, което те ми споделиха е следното:

На площада пред центъра на селото е имало заварена метална тръба, която се използвала за опъване на волейболна мрежа от децата в селото, където същите често играели волейбол. Това не се одобрявало от няколко жени в селото и лично от кмета, който отразял стълба пред очите на децата в селото, които играели там. Същите попитали кмета защо се налага отрязването на стълба и къде да играят волейбол, а отговора бил, че мястото им за игра не е там, тъй като чупели прозорците на читалището. След като посетих мястото установих, че всички прозорци на приземен и първи етаж на читалището са защитени от здраво направени метални решетки, през които е невъзможно да премине топка за волейбол. Другият проблем пред младите хора в селото е недопускането им в читалището на селото, тъй като мястото им не било там. Във връзка с ремонта, който се извършва в момента на читалището, член на настоятелството обясни, че се предвижда да се направи помещение за библиотека, помещение с 6 броя компютри, на които да се обучават **само възрастни хора от**

селото, помещение за игра на табла, карти шах и др., в което също ще се допускат само възрастни хора. Помещение, в което младите хора да се допускат, за да общуват помежду си, да играят карти или да прекарват изобщо свободното си време няма да им бъде осигурено. В крайна сметка децата си направили кът за развлечения в спирката в центъра на селото, но били изгонени и от там. Третият проблем пред младите хора в селото пък е липсата на футболно игрище, на което да играят футбол. Отреденото за целта място не било косено от много време, обрасло е с висока растителност и е невъзможно да се използва за спорт. Със собствени сили и средства младите хора сами изградили футболно игрище само за 2 дни – окосили тревата, поставили футболни врати и го очертали по импровизиран начин. В крайна сметка обаче Алекси Чолаков реагирал на тези им действия като казал, че там не е място да играят футбол и ще сигнализира в полицията за това.

Всичко това се случва в с. Белокопитово, където живеят по-малко 100 жители, а в същото време през лятото се установяват повече от 30-40 деца, което е за нетипично селата през последните години, които са населени от предимно застаряващо население. Освен това в селото са закупени и няколко къщи млади семейства, чиито деца живеят постоянно там.


Уважаеми г-н Кмете,

Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 119 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация град Шумен, отправям питане по следните въпроси:

1. Защо е отрязан метален стълб, служещ за поставяне на мрежа за волейбол на центъра на с. Белокопитово лично от кмета на селото Алекси Чолаков?
2. Отреден ли е друг терен за площадка за спорт (волейбол и баскетбол) в с. Белокопитово?
3. Към момента в с. Белокопитово има ли отредено за футболно игрище място и годно ли е то за използване по предназначението му?
4. Има ли пречка направеното от децата футболно игрище да бъде използвано като такова? Ако да – каква е тя? Ако не – може ли община Шумен да осигури поддържането му, изразяващо се в окосяване на тревата през подходящ период от време?

Моля на основание чл. 122 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация град Шумен да ми предоставите писмен отговор.

С Уважение:


Веселин Пенчев